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У Котору служен молебан захвалности 
Пресветој Богородици у одбрани светиња

 

Многобројни вјерници присуствовали су синоћ у цркви Светог Николе у 
Котору молебану Пресветој Богородици, како би се „Брзопомоћници“ 
захвалили на помоћи у вишемјесечној одбрани светиња започетој од усвајања 
несрећног Закона о слободи вјероисповјести, а који је нова власт ставила у 
приоритете свог дјеловања, па се убрзо очекује његово повлачење, или 
значајније побољшање.

„Нека нам је на здравље и на спасење и нека нам је свима са срећом. 
Одслужили смо овај молебан да се захвалимо Пресветој Богородици, као што 
су то радили и наши преци још у 17.вијеку, када су се молили да их спаси од 
куге. Као и они, тако се и ми данас, када нас је Пресвета Богородица 
заштитила од ове данашње пошасти, захваљуемо благодатним молебаном. 
Молили смо се Пресветој Богопрподиоци када је било тешко, када су 
безбожници напали на Цркву. Сада, када смо побиједили, поново смо ту да Јој 



се захвалимо“, казао је у бесједи парох которски, протојереј Немања 
Кривокапић.

Није било лако, подсјетио је, када су безбожници ударили на вјеру, на Цркву, 
на светиње , на образ и част овога народа.

„Ви који сте са нама, и још многи други, стали сте у одбрану светиња. И тада 
смо се молили Пресветој Богородици и били сигурни да ће нам помоћи као 
„брза помоћница“ и сада смо ту гдје јесмо. Они који су нападали на Цркву 
показивали су мржњу и пркос, а народ је на то узвраћао још већом храброшћу 
уз вјеру да брани велику светињу. Мислили су да ће да нас уплаше, а у својој 
великој охолости сматрали суи да могу да побиједе Бога, Цркву, Светог 
Василија, Светог Петра, али им се то обило о главу. И ево гдје су сада они, а 
гдје смо ми. До јуче су у својој охолости пријетили и да ће да нас протјерају, 
да нам овдје није мјесто. Данас их нешто не чујем, али зато видим вас и ваше 
осмјехе на лицу. И треба да се радујемо јер ово јесте велика побједа, али 
прије него почнемо, да се захвалимо Богородици, али и да се сјетимо оних 
који су били са нама тада када је било најтеже, а данас нису ту. Прије свега 
на нашег оца Мома , који је био и остао симбол борбе за одбрану светиња, 
који је био наш светионик и узор. Био је он сво ово вријеме са нама. Био је и 
јуче, јер и на небесима не може да сједи с миром него је припомогао. Отац 
Момо је и вечерас са нама. Радује се са нама великој побједи Цркве и народа. 
Нека нам је свима са срећом, а Богу и Пресветој Богородици нека је слава и 
хвала вавијек, амин. Не дамо светиње!“, поручио је о. Кривокапић.
Бројни вјерници били су присутни и на тргу између цркава Светог Луке и 
Светог Николе.

 

 











mitropolija.com

https://mitropolija.com/2020/09/02/u-kotoru-sluzen-moleban-zahvalnosti-presvetoj-bogorodici-uz-odbrani-svetinja/

